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Pražští celníci z Oddělení odhalování trestné činnosti Letiště Praha, Odbor pátrání a
dohledu Generálního ředitelství cel společně s policisty uskutečnili závěrečnou sérii úkonů
trestního spisu KEBULE. Ten vedli proti skupině osmi osob, která páchala trestnou činnost
na úseku závažné drogové kriminality.

Pražští celníci z Oddělení odhalování trestné činnosti Letiště Praha, Odbor pátrání a dohledu
Generálního ředitelství cel společně s policisty 4. odd. Odboru obecné kriminality Služby kriminální
policie a vyšetřování Krajského ředitelství hl. m. Prahy uskutečnili závěrečnou sérii úkonů trestního
spisu KEBULE. Ten vedli proti skupině osmi osob, která páchala trestnou činnost na úseku závažné
drogové kriminality. Zadržení šesti pachatelů české národnosti provedla Skupina operativního
nasazení, dva z nich překvapila v jednom z bytů přímo při finální fázi výroby metamfetaminu. Při
osmi domovních prohlídkách a čtyřech prohlídkách jiných prostor zajistili celníci a policisté
kompletní laboratoř pro výrobu metamfetaminu včetně chemikálií určených k jeho výrobě,
velkoobjemové laboratorní sklo a více než ¾ kg finálního produktu. U jednoho z pachatelů objevili
téměř tři kila pseudoefedrinu, který je prekurzorem k výrobě metamfetaminu a ze kterého by bylo
možné vyrobit kilo a půl metamfetaminu. Z chemikálií, zejména z červeného fosforu, kterého se
podařilo zajistit bezmála tři kilogramy, by mohlo být vyrobeno až 10 kilogramů drogy. Při
prohlídkách našli i nelegálně drženou palnou zbraň, 25 kusů střeliva a 7 kusů zbraní podléhajících
ohlašovací povinnosti. Jako nástroj trestné činnosti byl zajištěn sportovní vůz BMW 535I Gran
Turismo X Drive a finanční hotovost ve výši téměř jednoho milionu korun.

Celníci na případu pracovali od loňského června. Organizovaná skupina působila ve více státech.



Z Polska dovážela potřebné prekurzory k výrobě metamfetaminu, ten pak v Praze vyráběla a dál ho
prodávala i mimo hlavní město. Dva pachatelé byli v době zadržení již ve vazbě za jinou trestnou
činnost. 

Proti osmi osobám zahájil vyšetřovatel protidrogového oddělení Služby kriminální policie a
vyšetřování Krajského ředitelství hl. m. Prahy trestní stíhání pro zvlášť závažný zločin neoprávněná
výroba a jiné nakládání s omamnými nebo psychotropními látkami, s rostlinami nebo houbami, které
jmenované látky obsahují, nebo s jedy. Čtyři z obviněných jsou stíháni vazebně. Vzhledem k tomu, že
obvinění trestnou činnost páchali organizovaně ve spojení s dalšími pachateli působícími na území
jiného státu a trestnou činnost páchali ve velkém rozsahu, hrozí jim v případě pravomocného
odsouzení trest až 18 let odnětí svobody.


